

В ближайшие 10 лет федеральные корпорации и инвесторы планируют реализовать в Тверской области ряд крупных проектов на общую сумму 55 млрд рублей. Таковы итоги Петербургского международного экономического форума — 2019 (ПМЭФ) для Верхневолжья

Главная тема ПМЭФ-2019 — «Формируя повестку устойчивого развития». В этом смысле важны не только цифры — это не объем инвестиций, но и возможность стать передовым регионом, который задает тренды развития на общероссийском уровне. Любой вложенный

# Тверская повестка устойчивого развития

и создавать свои семьи, развивать нашу большую и любимую Родину, — подчеркнул губернатор тверского региона Игорь Руденя. — Маршрут «Государева дорога» способен заинтересовать как отечественных, так и иностранных туристов. Этот проект станет аналогом созданного в советские годы «Золотого

раза сократить бумажный документооборот и расходы на содержание ИТ-инфраструктуры, обеспечить оперативное получение достоверной информации о реализации в регионе важнейших проектов и программ.

Еще одно соглашение в сфере ИТ-сотрудничества было подписано с ООО «Аксенчер» — одной

мощностей. Также в рамках ПМЭФ-2019 правительство Тверской области и ПАО «ВымпелКом» подписали соглашение о сотрудничестве в сфере цифровой экономики. Подписанное соглашение с АО «Пикалевская сода» предполагает развитие стекольного производства на территории региона.

— В рамках форума мы подписали важные соглашения, которые будут способствовать долгосрочному развитию Тверской области. Приоритетные сферы развития: туризм, сельское хозяйство, цифровая экономика и транспортно-логистическая инфраструктура, — подвел итоги ПМЭФ-2019 Игорь Руденя.



инвесторами рубль должен приносить долгосрочную экономическую и социально-культурную отдачу.

Итогом первого дня форума для Тверской области стало подписание соглашения между Федеральным агентством по туризму и правительствами Московской, Ленинградской, Новгородской, Тверской областей о сотрудничестве по развитию межрегионального проекта «Государева дорога».

Концепция межрегионального туристического маршрута «Государева дорога» была разработана Правительством Тверской области в 2018 году. Большая часть маршрута проходит по федеральной трассе М-10 через территории четырех областей: Московской, Ленинградской, Новгородской и Тверской.

Подписанным соглашением предусмотрено формирование совместных межрегиональных туристических продуктов, рассчитанных на разные целевые аудитории, проведение конференций, исследований, пресс-туров, организация сотрудничества между региональными туристическими организациями, гостиницами, ресторанами, музейными объектами.

— Все регионы — это полноценные участники проекта. Благодаря проекту «Государева дорога» мы популяризируем Центральную Россию, даем возможность подрастающему поколению помнить и знать, в каком государстве они живут и растут, в какой стране будут работать

кольца». Планируется, что к 2025 году туристический поток по «Государевой дороге» в пределах Тверской области составит не менее 1 млн человек.

Символично, что в Тверской области появится не только «Государева дорога», но и «Государево око». Верхневолжье станет пилотным регионом, в котором государственная корпорация по космической деятельности «Роскосмос» проведет тестирование своей новой системы космического зондирования. Она будет использоваться для предупреждения и ликвидации природных пожаров, а также более полного налогового учета земельных участков и объектов капитального строительства, пресечения правонарушений в сфере использования лесных и водных ресурсов.

— Для нас очень почетно и ответственно стать пилотным регионом, где будет реализовываться этот проект. Надеемся, что опыт реализации проекта на территории Верхневолжья даст возможность развивать эти направления в других регионах, — отметил Игорь Руденя.

На ПМЭФ-2019 Игорь Руденя и директор фирмы «1С» Борис Нуралиев подписали соглашение о сотрудничестве в области информационных технологий. За счет внедрения облачных систем будут стандартизированы и унифицированы процессы управления финансово-хозяйственной деятельностью органов власти и государственных учреждений региона. Это позволит в два

из самых крупных компаний в этой сфере на территории России и стран ближнего зарубежья. Ключевые задачи соглашения — развитие цифровой экономики региона и повышение качества ИТ-образования.

Уже в 2019 году в Твери состоится глобальный ИТ-форум, в рамках которого пройдут конференции, а также семинары как для профессионалов отрасли, так и для начинающих специалистов.

На ПМЭФ-2019 наш регион подписал соглашение с госкорпорацией «Ростех». В его рамках в городе Кимры будет построен завод по производству сжиженного природного газа мощностью 120 тыс. тонн СПГ в год. Инвестиции в проект составят не менее 10 млрд рублей. Соглашение также предусматривает реализацию комплексной программы по модернизации и развитию топливно-энергетической инфраструктуры на основе технологий СПГ.

В Твери планируется создать Центр ядерной медицины. Этот вопрос Игорь Руденя обсудил на форуме с председателем правления группы компаний «Лечебно-диагностический центр Международного института биологических систем имени Сергея Березина» Аркадием Столнером.

На форуме руководство АО «Каменская бумажно-картонная фабрика», которая располагается в Кувшиново, заявило о намерении реализовать масштабный инвестиционный проект по расширению производственных

